

## Top 4 jesenska make-up trenda

*Kada je riječ o sezonskim make-up kolekcijama, one za jesen i zimu su mi uvijek omiljene jer volim klasične, tamnije i bogate nijanse koje su ove godine izrazito IN. Ipak, nude look je i ove godine prisutan, što će voljeti dame kojima je draža decentna šminka*

### **1. Nude look**

Uvijek moderan i ove godine izrazito popularan jesenski look. To nije čudno jer je ovakav look ne iziskuje puno vremena za šminkanje, lako se nanosi te daje prirodan i svjež izgled. Ključ je stvoriti blistavu i čistu kožu te naglasiti prirodnu ljepotu. Za ovakav look tekući puder mora savršeno odgovarati vašem tenu. Sjenila su neutralna s tim da je ove godine naglasak na nešto tamnija sjenila na gornjem i/ili donjem kapku. Sjenilo nanosite u tankom sloju i dobro „izblendajte“. Mrvicu maskare, prirodnog rumenila i neutralnog ruža ili sjajila.

### **2. Varijacije na temu smokey eye**

Smokey eye je najpopularniji stil šminkanja iz godine u godinu samo se mijenjaju boje, intenzitet boja i načini nanošenja. Unatoč mišljenju da je ovaj sofisticiran stil šminkanja glamurozan i namjenjen samo za posebne prilike, on se može nositi u lakšoj verziji za dan . To može biti i tamnije sjenilo nanoseno manje intenzivno u kombinaciji sa sjajilom na usnama. Za večernji šik izlazak su to intenzivnije boje koje nanosimo samo na gornji kapak ili uokvirimo oko. Ove godine se povećava paleta modernih i popularnih boja, tu su razne nijanse ljubičaste, plave, zelene, smeđe, sive i srebrne.

### ***Nježan Chanelov jesenski look***

### **3. Usne intenzivnih nijansi**

Ova jesen/zima 2012 je kontradiktorna, s jedne strane je ultra moderan „nude“ look, a s druge strane je favorizirana senzualnost usana istaknuta intenzivnim nijansama poput narančaste, žarko crvene, tamno crvene i tamno ljubičaste.

***Ove su godine na usnama boja vina i žarko crvena broj jedan***

Uobičajeno je pravilo ostaviti oči meke i nježne kada nosimo tamni ruž kako bi sva pažnja ostala na usnama. Uz ovakve boje ruževa ten mora biti besprijekoran, a šminka na očima vrlo nježna i neutralna. Sjenila prirodnih boja i smeđih nijansi će istaknuti oči i zadržati prirodan izgled koji je savršen za tamnije nijanse na usnama.

Tamno ljubičasti (deep plum) i tamno crveni (burgundy) ruž savršeno pristaju uz bež tonove i boje šampanjca na očima. Svjetle oči sa puno slojeva maskare i tamni ruž su neodoljiva kombinacija i daju glamurozan izgled. Tamni ruž boje trešnje i zlato na očima su super kombinacija za večernji izlazak.

Ruž otvorene, prave crvene boje također savršeno pristaje uz zlato na očima, ali i uz sive nijanse. Siva sjenila ili olovka za oči dovoljno će ih naglasiti da usne ostanu u prvom planu.

#### **4. Eye-liner**

##### ***Lanvin bira jaki eye-liner***

Ove sezone vrlo je moderan eye liner u svim oblicima od klasične tanke linije do one deblje, nanesen iznad gornjih ili ispod donjih trepavica, izvučen u kutu oka ili ne. Uz eyeliner na očima usne mogu biti neutralne, ali savršeno pristaje ultra crveni ruž.

[www.irenamakeupartist.com](http://www.irenamakeupartist.com)